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Aos quatro dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e quatro, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, bem como de maneira virtual, em que estavam 
presentes os senhores deputados: B. Sá, Evaldo Gomes, Gracinha Mão 
Santa, Gustavo Neiva, João Mádison e Wilson Brandão; ausentes os 
senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor 
Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Fábio 
Novo, Flávio Júnior, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Hélio 
Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Jeová Alencar, Marden Menezes, 
Pablo Santos, Rubens Vieira, Severo Eulálio e Warton Lacerda; e 
justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, Doutor Gil 

Carlos, Oliveira Neto e Simone Pereira; realizou-se a OCTOGÉSIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor 
deputado Evaldo Gomes e secretariada pelos senhores deputados: 

Gustavo Neiva e B. Sá. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura 
da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das 
seguintes matérias: 01 (UMA) MENSAGEM do Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei de Nº 81/24, que “Institui o Programa 
Estadual de Qualificação Profissional ‘Qualifica Piauí’”; 05 (CINCO) 
PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de Nº 211/24, de autoria do senhor 
deputado Fábio Novo, que “Dispõe sobre a proteção e defesa dos animais 
e o controle de reprodução e regulamentação da vida de cães e gatos 
encontrados na rua no âmbito do Estado do Piauí e dá outras providências”; 
de Nº 212/24, de autoria do senhor deputado Rubens Vieira, que 
“Estabelece diretrizes para a elaboração de um Programa de 
Conectividade em Áreas Rurais, no âmbito do Estado do Piauí, e dá outras 
providências”; de Nº 213/24, de autoria do senhor deputado Doutor Marcus 
Vinícius Kalume, que “Reconhece de Utilidade Pública a Associação de 
Desenvolvimento de Caldeirão, no município de Amarante - Estado do 
Piauí”; de Nº 214/24, de autoria da senhora deputada Bárbara do Firmino, 
que “Institui a ‘Semana Estadual de Conscientização e Prevenção ao 
Afogamento Infantil’, a ser realizada anualmente na segunda semana de 
abril, com intuito de diminuir os índices de mortalidade infantil causados por 
afogamento”; e de Nº 215/24, de autoria do senhor deputado Hélio Isaías, 
que “Reconhece de Utilidade Pública a ‘Associação dos Fieis de Santa 
Joana D´Arc – AFIJODARC’”; 01 (UM) OFÍCIO de Nº 3000/24, do Poder 
Executivo, encaminhando relatório de viagem do senhor governador Rafael 
Fonteles em missão oficial à Ásia (China e Coreia do Sul); e 07 (SETE) 
REQUERIMENTOS lidos e não apreciados: dois, de autoria do senhor 
deputado Francisco Limma, os quais solicitam dos órgãos competentes: 
a inclusão da Agricultura Familiar no Pacto Pelo Piauí; e realização de 
sessão solene em homenagem aos trinta e dois anos da Escola do 
Legislativo Professor Wilson Brandão; dois, de autoria da senhora 
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deputada Elisângela Moura, os quais solicitam dos órgãos 
competentes:  aprovação de Notas de Pesar pelo falecimento dos 
senhores: Cícero João Pereira Lemos, vereador eleito do município de Pau 
D’Arco do Piauí; e Antônio Sérgio de Oliveira Neto, técnico agropecuário e 
ex-secretário de Agricultura do município de Monsenhor Gil; um, de autoria 
do senhor deputado Wilson Brandão e um, de autoria do senhor 
deputado Franzé Silva, ambos solicitando aprovação de Voto de Pesar 
pelo falecimento do ex-deputado estadual, Alfredo Alberto leal Nunes; e um, 
de autoria do senhor deputado Henrique Pires, o qual solicita aprovação 
de Voto de Repúdio em face do posicionamento ofensivo do parlamento 
francês contra a carne brasileira, especificamente, do deputado Vincent 
Trébuchet, do partido de direita União dos Direitos pela República, que 
comparou a carne exportada pelo Brasil a lixo. Os votos de pesar tiveram 
as providências autorizadas de acordo com o art. 160, XIV, do Regimento 

Interno. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. 
Não houve orador. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 
encerrou a presente sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a 
presente Ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, 
achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio 
ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


